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9.33% 14

11.33% 17

21.33% 32

58.67% 88

V1 Hoe lang bent u al als ZZPer werkzaam?
Beantwoord: 150 Overgeslagen: 1

Totaal aantal respondenten: 150  
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74.00% 111

18.67% 28

8.67% 13

V2 Zit u ondanks de COVID 19 crisis nog steeds op uw opdracht?
Beantwoord: 150 Overgeslagen: 1

Totaal aantal respondenten: 150  
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31.51% 46

68.49% 100

V3 Werd uw opdracht gewijzigd op grond van de COVID 19 crisis?
Beantwoord: 146 Overgeslagen: 5

TOTAAL 146
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19.05% 28

80.95% 119

V4 Werd uw opdracht voortijdig beëindigd of niet verlengd op grond van
de COVID 19 crisis?

Beantwoord: 147 Overgeslagen: 4

TOTAAL 147
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6.04% 9

93.96% 140

V5 Heeft uw opdrachtgever om tariefverlaging gevraagd op grond van de
COVID 19 crisis?

Beantwoord: 149 Overgeslagen: 2

TOTAAL 149

ja

nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja

nee



Marktonderzoek ZZPers ivm COVID 19 crisis SurveyMonkey

6 / 10

 7  752  107

V6 Hoeveel procent van uw tarief heeft u moeten inleveren?
Beantwoord: 107 Overgeslagen: 44

Totaal aantal respondenten: 107
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55.70% 83

44.30% 66

V7 Zou u bereid zijn om uw tarief te verlagen als u daarmee de
continuïteit van uw opdracht kan waarborgen?

Beantwoord: 149 Overgeslagen: 2

TOTAAL 149
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nee
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 11  1,402  133

V8 Welk percentage van uw tarief zou u bereid zijn in te leveren om
daarmee de continuïteit van uw opdracht te waarborgen?

Beantwoord: 133 Overgeslagen: 18

Totaal aantal respondenten: 133
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75.84% 113

24.16% 36

V9 Verwacht u om door de COVID 19 crisis moeilijker een nieuwe
opdracht te vinden?
Beantwoord: 149 Overgeslagen: 2

TOTAAL 149
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30.20% 45

69.80% 104

V10 Zou u op grond van de huidige marktsituatie overwegen een positie
in vaste dienst te nemen?

Beantwoord: 149 Overgeslagen: 2

TOTAAL 149
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